

Питання релігії

Прямі відповіді для тих, хто
щиро зацікавлений

Автор Джеймс Нокс

МЕТА НАШОГО ВИВЧЕННЯ

Сподіваюся, що це буде корисним вивченням Біблії для кожного з вас. Одержуючи листи щодня, відповідаючи на телефонні дзвінки, я вибрав питання про Слово Боже, що найчастіше зустрічаються.

Біблія в посланні Римлянам 1 і в Псалмі 18 говорить, що в сумлінні кожної людини є Бог, і вона цього не усвідомлює у повсякденному житті. Але кожній людині дане світло від Бога (Іван 1;5), достатнє для розуміння вічної сили Божества, хоча Він може і не виявлятися в поведінці цієї людини. Це розуміння перевершує всі культурні, расові і національні бар'єри (Псалом розділ 18:вірші 1-4).

Це розуміння примушує людину, що гине, (Ісая 53), мертво в гріхах і беззаконнях (Ефесеянам 2;1-3), стати релігійною. Людина пристосовується до релігійних думок, філософій, справ, щоб заспокоїти внутрішню свідомість, яка постійно нагадує, що вона гине, що вона самотня у світі без надії, без Бога.

Факт, що доводить це, - Адам і Єва, що зшили смоковне листя, намагаючись покрити свій гріх, коли Бог їм не говорив робити цього. Вони винайшли свій метод приховувати свої неправильні вчинки. Відтоді люди роблять одне з двох: або вони довіряються Божому шляху порятунку, або винаходять свої методи покрити гріх.

Сатана, хитрий, лукавий ворог вашої душі, знає, що людина невігійно релігійна, і вона буде пробувати всі шляхи, види, форми прикриття смоковним листям, перед тим, як покається і прийде до Бога.

Господь Ісус Христос назвав Сатану людиновбивцею й ошуканцем (Іван 8:44). Він і є такий. Сатана чекає побачити, як ти страждаєш у вогняному пеклі. Його великий успіх протягом 6000 років - допомагати людям, що гинуть, а не врятованим, розвинути релігійну систему. Найкраще йому підходять люди приємної зовнішності, що здаються релігійними, що володіють моральним стандартом, що знають, що Біблія вчить щирому шляху життя. Через релігійні шляхи сатана прирік на пекло більше людей, ніж тих, хто страждає від алкоголю, вживання наркотиків, задоволень, похоті, і тому подібного - тому що не всі люди поневолені тим самим гріхом, але нікому з них не допоможе релігія.

З тих пір як небо або пекло є одним із двох можливих шляхів, яким ми йдемо після смерті, вкрай важливо визначити, чи не викликає релігійна система підозр, чи відповідає вона проголошеній Святою Біблією волі Бога для людини.

Адреса для кореспонденції:
Біблійна Баптистська Церква
«Блаженна Надія»
Україна, 02253, Київ-253, а/с 285.

або:

BBC
872 Glenwood Road
Deland, Florida 32720, USA

Чи слідкуєте ви вказівкам Господа з неба або слідкуєте людським винаходам.

Писання приведе тебе до єдиного – того, хто може підняти тебе в небо, - до Ісуса Христа. Хитрощі сатани в релігійному одязі винайдені дияволом, щоб утримати людину в темряві і наприкінці вкинути вашу душу до пекла.

Тому ми відповідаємо на ці питання з Біблії не з метою зробити розбір, хто правий, хто винен і які з них більш підходять нам. Корисніше зі Святої Біблії відповісти на питання релігійних людей, якщо хочемо знати, що говорить Бог, тому що це Бог- творець, що охороняє наші життя, Бог, перед якими будемо відповідати в день суду. Якщо ти спасений, то Бог врятував тебе від гріху, від тебе самого, від смерті, що впливає як кара за гріх.

ПИТАННЯ № 1.

Одним із найважливіших питань, що задаються звичайними людьми є: чи існує більше одного керівництва для життя, на які я міг би опертися? Я чув думку людей, що говорять, що Біблія (написане писання) є єдиним керівництвом для людини від Бога. Інші серйозні релігійні люди говорять, що Бог говорить не тільки через Біблію, але й іншими методами - через релігійних людей. Дозвольте поглянути на слова писання щодо цього. Спочатку, подивіться Друге послання Петра розділ 1, почнемо читати з 18 вірша. Зміст уривка про голос Бога. ***“І цей голос, що з неба зійшов, ми чули, як із Ним були на святій горі”.***

Цей уривок описує переображення Ісуса з Євангелія від Матвія, розділ 17, коли Мойсей і Ілля з’явилися з Ним, на вершині гори були присутні і Петро, Яков і Іван, спостерігаючи Ісуса Христа в Його славі. Петро чув Бога, як той говорив із неба, у вірші 18 він описує це: ***“І цей голос, що з неба зійшов, ми чули, як із Ним були на святій горі. І ми маємо пророче слово певніше: і ви добре робите, що на нього вважаєте, як на світильника, що світить у темному місці, аж поки зачне розвиднятися, і світова зірниця засяє у ваших серцях: бо ви знаєте перше про те...”***

Так про що говорить апостол Петро? У вірші 19 ми бачимо вірніше пророче слово. Більш вірне, чим що? Більш вірне, чим сам Бог, що говорить із неба. Більш вірне, чим людина, що чує Божий голос із неба. ***Ми маємо вірніше пророче слово.*** Яке?

Вірш 20 говорить: ***“Бо ви знаєте перше про те, що жодне пророцтво в писанні від власного вияснення не залежить. Бо пророцтва ніколи не було з волі людської, а звіщали його святі Божі мужі, проваджені Духом Святим”.*** Що за більш вірне слово пророцтва, що ми маємо - слово більш вірне, ніж Бог, що говорить із неба? Це писання, записані людьми під натхненням Святого Духа. Дух Святий надихнув слова, і люди їх записали. Бог говорить, що написані писання є рятівними правилами життя і віри, що перевершують будь-яку людину, що чула Бога, що говорить із неба.

Багато релігій світу, заснованих сьогодні людьми, наголошують на тому, що Бог говорив їм із неба. Інші додали декрети, свої доктрини до Біблії, твердячи, що Бог говорив із ними або їхніми лідерами. Як дізнатися, чи говорив Бог їм із неба або ні? Ми маємо більш вірне пророче слово, ніж їхня претензія для перевірки, - написане писання. Коли ви звертаєтеся до написаних писань, щоб вирішити, чи одержала людина одкровення від Бога або ні, або вирішити, чи говорив Господь із людиною і чи наділив її умінням знаходити підхід до Себе, Біблія говорить у книзі Ісаї 8:19-20: ***А коли вам скажуть: “Запитуйте духів померлих та чародіїв, що цвірінькають та муркають”, то відповісте: “Чи ж народ не звертається до свого Бога? За живих питатися мертвих?” До закону й свідництва! Як вони не так кажуть, як це, то немає для них зорі ранньої!***

Притримуйтеся цієї істини. Якщо людина говорить вам, що вона чула голос Бога, що Він говорив із нею, повірите ви їй чи ні? Що ви зробите?

Найвірніший засіб - це звернутися до слова пророцтва, - написаного писання. Ви звертаєтеся ***до закону й свідництва! Як вони не так кажуть, як це, то немає для них зорі ранньої.*** Біблія говорить у Псалмі 118:105: ***Для моєї ноги Твоє слово – світильник, то світло для стежки моєї.*** У Псалмі 118:130 Біблія говорить: ***Вхід у слова Твої світло дає, недосвідчених мудримі робить.*** Якщо людина говорить, що хоча Біблія цьому не вчить, але їй сказав Бог, Господь їй не говорив. Відповідно до Господа, немає світла в людині, що суперечить написаним писанням. Це дуже важливо!

ПИТАННЯ № 2.

От інше питання, що постійно задається, як і повинно бути. Чи заснований порятунок на церкві? Чи заснований на деномінації? Чи повинен я бути

баптистом, щоб бути спасеним? Чи повинен я бути пресвітеріанином? Членом англіканської церкви? Чи повинен я бути римо-католиком? Чи повинен я бути методистом? Чи повинен я бути православним? Чи повинен я бути адвентистом сьомого дня? Якщо порятунок у церкві, то в якій? Чи можна знайти порятунок у цій церкві або хто-небудь може знайти порятунок поза визначеною церквою?

Це питання задають по-різному. Головна проблема в тому, що люди хочуть знати, чи будуть вони врятовані, якщо вони будуть членами цієї церкви. І, якщо чесно, те кожне відгалуження церкви, що я відвідав, створило в мені враження, що їхній шлях є єдиним шляхом до вічного життя.

По-перше, дозвольте мені пояснити, що я маю на увазі, коли говорю про те, що таке бути спасеним. Відповідно до Біблії, бути спасеним - значить, що ви можете отримати прощення усіх ваших гріхів і проведете вічність із Господом, у протилежному випадку, якщо ваші гріхи не прощені, ви помрете і проведете вічність в озері вогненному. Врятована людина - та, кому прощені усі до єдиного гріхи і хто проголошена виправданою в очах Божих самим Богом.

Чи є таке очищення, таке прощення, таке помилування, чи знаходиться такий порятунок у церкві?

Давайте прочитаємо разом три уривки з писання з книги Дій апостолів і подивимося, що проповідували й учили святі апостоли Господа Ісуса Христа, після того, як були сповнені Святим Духом, у ранні дні новозавітної церкви. Свідчення про їхні проповіді і навчання, записані Святим Духом, - це вірніше пророче слово, що освітлює нам шлях.

У Діях 4, починаючи із 5 вірша, Біблія говорить: *“І сталося, що ранком зібралися в Єрусалимі начальники їхні, і старші та книжники, і Анна первосвященик, і Кайяфа, і Іван, і Олександр, і скільки було їх із роду первосвященичого. І, поставивши їх посередіні, запиталися: “Якою ви силою чи яким ви ім'ям те робили?” Тоді Петро, переповнений Духом святим, промовив до них: “Начальники люду та старшини Ізраїлеві! Як сьогодні беруть нас на допит про те добродійство недужій людині, як вона вздоровлена, – нехай буде відомо всім вам, і всім людям Ізраїлевим, що Ім'ям Ісуса Христа Назарянина, що Його розп'яли ви, та Його воскресив Бог із мертвих, – Ним поставлений він перед вами здоровий! Він камінь, що ви, будівничі, відкинули, але каменем став Він наріжним! І нема ні в кім іншим спасіння. Бо під небом нема іншого Імення, даного людям, щоб ним би спаслися ми мали.”*

Відповідно до Святого Писання, записаного словами апостола Петра, сповненого Святим Духом, є один шлях для порятунку. Немає ніде порятунку під небом, як в одному імені. І це ім'я не баптист, пресвітеріанин, англікан, римо-католик, свідок Єгови, методист, православний, адвентист сьомого дня. Не в імені церкви або всіх церков або поза церквами. Порятунок в імені людини, розп'ятої і воскреслої з мертвих. Рятівник - Ісус Христос із Назарета!

Ніяка церква не вмирала за вас. Ніяка церква не воскресла для вас. Ісус Христос помер за вас. Ісус Христос воскрес для вас. Якщо хочете знайти порятунок - ви одержите його тільки від Ісуса. Його не знайти в церкві. Знайти його можна в особистості - особистості Ісуса Христа.

У Діях, розділ 15, вони зібралися разом для вправління в даній Ісусом сили зв'язування і розв'язування доктринальних істин. Те, що буде розв'язано на землі, буде розв'язано й на небі. Зібравшись, вони вислухали апостола Павла й апостола Петра і дійшли висновку.

Послухайте Симона Петра, кому були передані ключі від царства небесного. *Як велике ж змагання повстало, Петро встав і промовив до них: “Мужі-браття, ви знаєте, що з давнішніх днів вибрав Бог поміж нами мене, щоб погани почули слово Євангелії через уста мої, та й увірували. І засвідчив їм Бог Серцезнавець, давши їм Духа Святого, як і нам, і між нами та ними різниці він жодної не вчинив, очистивши вірою їхні серця. Отож, чого Бога тепер спокушуєте, щоб учням на шию покласти ярмо, якого ані наші отці, ані ми не змогли понести? Та ми віруємо, що спасемося благодаттю Господа Ісуса Христа так само, як і вони.”*

Повторення - мати навчання, давайте повторимо знову це. *Ми віруємо, що благодаттю* - не благодаттю баптистської церкви, не благодаттю методистської церкви, не благодаттю пресвітеріан, англікан, п'ятидесятників, адвентистів сьомого дня, апостольської, інтерденомінаційної, римо-католицької, харизматичної - ніякої! Ніякої церкви! Прислухайтеся до Духу Святого: *ми віруємо, що благодаттю Господа Ісуса Христа спасемося, як і вони.*

Якщо ви бажаєте порятунку, ви повинні одержати його від Господа Ісуса Христа.

У Діяннях Апостолів, розділі 16, Павло і Сила знаходяться у в'язниці, побиті палицями за проповідь Євангелія Христова. Посеред ночі вони оспівували Бога. Раптом зробився великий землетрус. Тремтячи, охоронець

прибіг і впав перед Павлом і Силою. У діяннях 16:30 говориться, що він вивів їх із в'язниці, сказав: **“Добродії! Що треба робити мені, щоб спастися”** **А вони відказали: Віруй в Господа Ісуса, - і будеш спасений ти сам та твій дім”.**

Отже, де ми знаходимо порятунку? Не знаходимо його в церкві. Ми знаходимо його в особистості. Особистості Господа Ісуса Христа. Він є Рятівник.

Я знаю, що багато людей вчать, що немає порятунку поза їхньою церквою. Але пам'ятай, мій друже: **звертайся до закону й свідництва! Як вони не так кажуть, як це, то немає для них зорі ранньої.** Ніяка церква не померла за ваші гріхи.

Не релігія заплатила за ваші беззаконня. Ісус все заплатив, все. Усім Йому я зобов'язаний.

ПИТАННЯ № 3.

Я візьму ряд питань і зроблю з них одне. Брате Джеймс, відповідно до Біблії, чи правильно посилатися на релігійного лідера як на батька наставника, рабина, ушанованого? Відповідно до Писання, чи властиво і чи прийнятно використовувати улесливі титули до релігійних лідерів із поваги до їх положення й авторитету?

Деякі, звичайно, думають так, судячи з майже універсального використання цих титулів. А що Бог говорить у Своему Слові про це?

Як бачите, у Біблії є усі відповіді. Нам не потрібно звертатися до чогось ще за відповіддю. Біблія розповість вам про все, про що вам необхідно знати, особливо щодо релігійних питань. Подивімося Євангеліє від Матвія, розділ 23, і прочитаємо слова Ісуса Христа, починаючи з 8 вірша. Ісус говорить до народу й учнів із 1 вірша. І продовжує їм говорити в 8 вірші. Він не говорить до якоїсь визначеної особи, а народу і своїх учнів. Вони були послідовниками Господа Ісуса Христа. Ми очікуємо, щоб релігійний лідер у християнській церкві теж підкорявся Господу Ісусу Христу, чи не так? От слова Ісуса Христа до своїх учнів. **А ви вчителями не звітесь, бо один вам Учитель а ви всі - брати; і не називайте нікого отцем на землі, бо один вам Отець, на небі. І не звітесь наставниками, бо один вам Наставник - Христос”.**

Відповідно до Ісуса Христа, трьома титулами не повинен називатися Його послідовник.

1. Він не повинен називатися вчителем. Чому? Тому що Ісус Христос твій Вчитель, не людина. Людина тільки брат. Всі учні брати. Немає учня або брата, вище іншого. Тому заборонено використовувати титул учителя, посилаючись на релігійну фігуру.
2. Він не повинен називатися Батьком. До жодної людини не звертався як до батька той, хто учень Господа Ісуса Христа. Чому? Тому що тільки один Батько на небі. Ісус знав, що люди можуть бути спокушені, думаючи про себе занадто високо як про лідерів, або учні можуть бути спокушені, думаючи високо про своїх учителів. Тому він заборонив їм використовувати титул, який по праву належить Богу і тільки Богу.
3. Він не повинний називатися наставником. Чому? Тому що наставник кожної спасеної людини Ісус Христос.

Інший улесливий титул (Іов 32:21-22), винайдений релігійними лідерами - ушанований. Чи правильно використовувати цей титул до людей? Давайте подивимося, що говорить Біблія в Псалмі 110:9.

Вірш 1 говорить нам, що уривок цей - про Господа. Писання говорить про Господа у вірші 9. **“Послав Він Своему народові визволення”.** Це істина про Господа. **“Заповіта Свого поставив навіки”.** Це істина про Господа. **“Святе та грізне Його Ім'я!”** Якби ви мене запитали, а ви запитали, я б відповів, що це може бути тільки про Господа.

Чиє ім'я гідне пошани? Бога! Ви б не подумали назвати вашого служителя, священика або пастора - Всемогутнім.

Ви б не подумали назвати його Альфа й Омега. Ви б не подумали назвати його Спокутувачем. Ви не подумаете назвати його Вічним. Ви б не подумали назвати його Творцем. Ви б не подумали назвати його Утішником. Чому? Тому що всі ці імена належать Богу. Добре, мій дорогий друже, відповідно до Псалма 110:9 така характеристика підходить Божому імені - шанобливий. Достатньо сказати, що учень Ісуса Христа не привласнить імен Бога собі. Це буде в кращому випадку названо прокльоном.

Деякі посперечалися б, що титули “ушанований”, “батько”, “наставник”, “учитель”, і інші такі - терміни поваги. Я б погодився, що тим, хто працює у слові і навчанні, повинно робити особливу честь (1 Тимофія 5:17). Більшість

добрих служителів мають мало поваги від тих, кому служать. Але існують методи виявлення поваги до людей без порушення слова Божого. Давайте знайдемо їх і будемо використовувати.

ПИТАННЯ №4.

Таке дуже гарне питання: “Коли я молюся, чи можу я говорити з Богом, або хтось повинен бути посередником? Чи необхідний помічник моїм молитвам, щоб вони досягли Бога: хто є цим помічником?”

У Старому Заповіті була релігійна система, надана ізраїльському народу, що слугувала прикладом, як Бог взаємодіє зі спасеними людьми в Новому Заповіті. Багато чого зі старозавітної системи служить тінню, прообразом, ілюстрацією того, що мало місце при встановленні новозавітної системи.

Прекрасним прикладом цього є шлях, котрим первосвященик євреїв наближався до Бога від імені людей. Хоча нація була придбана Господом кров'ю агнця (Вихід 12), тільки одна людина могла ввійти в Його присутність від імені народу. Первосвященик служив посередником, що з'єднує Бога і людину. Це втілювало такого посередника.

Біда з Аароном і його синами в тому, що їхнє священство служило нагадуванням людям про смерть і руйнацію. Ця думка про те, що вони могли наблизитися до Бога, але вони були смертні. Кожні декілька років первосвященик віддавав дух і новий займав його місце.

У самій старій книзі світу Йова зустрічається дилема. Він говорить: **“Коли б я умився сніговою водою і почистив би лугом руки свої, то й тоді Ти до гробу опустивши мене, і учинить брудним мене одіж моя.”** (Йов 9:30-31). Йов знав, що він не може зробити себе достатньо гарним або праведним, щоб ввійти в присутність Бога і реально говорити з Ним віч-на-віч. Він говорить у вірші 32:

„Бо Він не людина, як я, й Йому відповіді я не дам, і не підемо разом на суд!”

Простежте за думкою Йова:

- Я людина.
- Бог не людина.
- Бог є Бог.
- Я не Бог.
- Тому я не можу спілкуватися з Богом.

І Йов говорить у вірші 33: **“Поміж нами нема посередника, що поклав би на нас обох свою руку.”** Йов бачив потребу. Не було когось, як Бог і людина разом, хто міг би стати між двома і з'єднати їх разом. Бог і людина потребували посередника, хто б міг покласти руку на Бога, будучи Богом, і покласти свою руку на людину, будучи людиною.

Це було давно. Чи є сьогодні є хто-небудь, як Бог і людина в одній особі, спроможний покласти руку на обидві сторони і зводити їх разом, щоб за його посередництва могли радіти спілкуванню?

Ми повинні виключити всі статуї, образи, ідоли або все, подібне до хрестів, амулетів, ікон, або інших неживих предметів. Звичайно, такі речі не можуть служити посередниками, бо не є ні Богом, ні людиною.

А як щодо одного зі святих? Чи можна знайти когось, хто жив зразковим життям, як Авраам, Мойсей або Ілля, Іван хреститель, може Марія, Петро, Павло, або Іван, або хтось з інших апостолів? Чи можуть ці люди служити посередниками? Добре, давайте подивимося. Вони можуть покласти руку на людину, будучи людьми, але чи можуть вони замкнути руку свою з Богом, приходячи до Бога? Звичайно, ні, вони цього не можуть. Так що як би не були величні при житті, не важливо як Бог благословив їхні справи, вони тільки люди. Так ми і не знайшли посередника, що стоїть між нами і Богом.

Але Біблія говорить, що Бог в один день обрав дівчину на ймення Марія (вона була цнотливою, Євангеліє від Луки розділ 1:27), Дух Святою зійшов на неї, і святе зачало в її утробі (євангеліє від Луки розділ 1:35). Відповідно до книги Євреїв святе було тілом (Євреям 10:1-8). У це людське тіло увійшов вічний Бог.

Дитина у день свого народження була названа Ісус, але янголи, що були присутні там, проголосили, що він є Еммануїл, що значило - із нами Бог. Слово Боже називає це великою таємницею втілення: **Хто в тілі з'явився** (1-е послання Тимофієві 3:16). По венах цього смертного тіла текла Божа кров (Діяння 20:28). Біблія говорить у Івана 3:16, що він помер замість нас.

Бачите, Бог проявився в плоті. Це значить, що ми не повинні уболівати і плакати, що немає посередника, що з'єднує разом Бога і людину. Писання говорить у 1 Тимофія 2:5. **Один бо є Бог.** Тепер ви погодитеся з цим? Є один Бог. Немає багатьох богів. Немає двох богів. Немає шести богів. Немає мільйона богів. Ми в цьому згодні. Вірш у продовженні говорить: **“І один**

посередник між Богом та людьми.” Немає двох посередників. Немає багатьох. Немає посередника і посередниці. Тільки один Бог і один посередник між Богом і людиною. Хто є посередником відповідно до вірнішого пророчого слова? От повний уривок із 1 Тимофія 2:5-6. **“Один бо є Бог, І один посередник між Богом та людьми, - людина Ісус Христос, що дав Самого Себе на викуп за всіх.”** Людина Ісус Христос є вашим посередником. Він Бог і може торкатися Бога. Він людина і може торкатися людини.

Якщо ви хочете просити Бога, і хочете, щоб ваші молитви були почуті Богом, і хочете одержати відповідь на молитву від Бога, якщо ви хочете мати спілкування з Богом це - повинно бути через того посередника, хто може покласти руку на вас і на Бога, і звести двох разом. Цей посередник Один і тільки. Один - людина Христос Ісус.

Декому з вас цікаво, чи може бути таке? Все життя мене вчили... Звертайтеся до закону й одкровення. Якщо вони не говорять, як це слово, то немає в них світла.

ПИТАННЯ №5.

Це питання буквально впливає на вічне призначення мільйонів і мільйонів людей. Виражають це по-різному, у залежності від національності і походження співрозмовника: “Брате Джеймс, я усвідомлюю, що я грішник, що потребую Рятівника, що Ісус Христос є Рятівник і я хочу прийняти Ісуса Христа як мого особистого Рятівника. Як мені його прийняти?”

Отут сатана негайно приступає до дії, щоб відвернути людей від Ісуса Христа. Він дає їм що-небудь і наклеює їм свою “етикетку Ісуса Христа”, але це супротивник або лжехристос. Дозвольте мені показати, що я маю на увазі.

У Першому посланні до Коринтян, у розділі 15, вірші 31 по 4, Господь визначає Євангеліє. Це блага вість, яка проповідувалася апостолами Господа. **“Звіщаю вам, браття, Євангелію, яку я вам благовістив, і яку прийняли ви, в якій і стоїте, якою й спасаетесь, коли пам’ятаєте, яким словом я благовістив вам, якщо тільки ви вірували не наосліп. Бо я передав вам найперш, що й прийняв, - що Христос був умер ради наших гріхів за Писанням, і що Він був похований, і що третього дня Він воскрес, за Писанням.”**

Ось три важливих пункти Євангелія:

- 1 Христос помер.
2. Він був похований.
3. Він воскрес третього дня.

Дорогий друже, твоя проблема в тому, що ти згрішив, і гріх потребує плати, ця плата - смерть. **“Бо заплама за гріх — смерть”** (Римлян 6:23). Ви помрете, і це неминуче. Вас поховать. (Кремація не допоможе, тому що попіл повернеться в порох, відкіля він узятий.) Те, чого ви хочете, - це воскреснути знову для вічного життя.

Чому ви повинні прийти до Ісуса Христа за вічним життям? Тому, що Він став людиною і помер, як і ви помрете. Він був похований, як будете поховані і ви. І Він знову воскрес!!! І це те, чого ви хочете. Тому вам необхідно прийти до Ісуса Христа - єдиного, хто не тільки має силу вічного життя, але має владу і бажання поділитися нею з вами.

У посланні до Римлян, розділ 10, ми читаємо: **“Близько тебе слово, - в устах твоїх і в серці твоїм, цебто слово віри, що його проповідуємо. Бо коли ти устами своїми визнаватимеш Ісуса за Господа, і Будеш вірувати в своїм серці, що Бог воскресив Його з мертвих, то спасешся. Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, буде спасений”**.

Тут ми знову бачимо, що Євангеліє включає воскресіння з мертвих Ісусом Христом. Я збираюся сказати вам із повною відвертістю. Бог знає моє серце. Я не критикую людські релігії. Я намагаюся допомогти вам із Писання, тому зверніть особливу увагу.

Коли ви вирішуєте шукати Ісуса Христа для свого порятунку, знаючи, що Він єдиний Рятівник, і ви йдете до церкви, і вам дають причастя, і говорять, що ви їсте Ісуса Христа, то чи ставили ви під сумнів це твердження? Коли ви ковтаєте з чаші і вам сказано, що ви п’єте кров Ісуса Христа, чи ставили ви під сумнів це твердження?

На даний момент, ми не будемо сперечатися, чи займаєтеся ви канібалізмом, чи ні. Дозвольте мені сказати, якщо такого Христа ви приймаєте у ваші уста, пережовуєте Його, проковтуєте Його, і Він умирає - Він жертва. Потім Він хорониться у вашому шлунку. Якщо це так, то я повинен вас запитати, коли Він воскресає.

Пам’ятайте, що Євангеліє - не тільки про те, що Ісус Христос помер і був похований, але і ВОСКРЕС. Воскресіння - це важливий пункт нашого

порятунку. Якщо Він не воскрес, то немає в нас надії на перемогу в день смерті. Тому тільки Бог Ісус Христос, якого ви можете прийняти, щоб бути спасеним, повинен бути воскреслим і жити вічно. Не може бути Христом той, хто вмирає, кого ховають й хто не може воскреснути. Це не Христос євангельського змісту відповідно до вірнішого пророчого слова, що ми маємо від Божого Духа Святого.

Відкрийте зі мною вашу Біблію на книзі Євреїв 10. Ми повинні переконатися в тому, що ж говорить Біблія. Я думаю, що багато хто з вас здивовані тим, що ви зараз прочитали, але воля Божа в тому, щоб ви про це прочитали. Дух Святий Божий переконує вас, щоб ви звернули увагу на слова Господа про це. Я благаю вас Господом Ісусом Христом вслухатися уважно в слова Божі.

У посланні до Євреїв 10:1-9 говориться: **“Бо Закон, маючи тільки тінь майбутнього добра, а не самий образ речей, тими самими жертвами, що завжди щороку приносяться, ніколи не може вдосконалити тих, хто приступає. Інакше вони перестали б приноситись, бо ті, хто служить, очищені раз, уже б не мали жодної свідомості гріхів. Але в них спомин про гріхи буває щороку, бо тож неможливе, щоб кров биків та козлів здіймала гріхи! Тому то, входячи в світ, Він говорить: “Жертви і приношення Ти не схотів, але тіло Мені приготував. Цілопалення й жертви покутної ти не жадав. Тоді Я сказав: *Ось іду, - в зводі книжки про Мене написано, щоб волю чинити Твою, Боже!*” Він вище сказав, що *“жертви й приносу, та цілопалення й жертви, - які за Законом приносяться, - Ти не жадав Собі і не вподобав”*. Потому сказав: *“Ось іду, щоб волю Твою чинити, Боже”*. Відміння Він перше, щоб друге поставити.”**

Що було першим, що Ісус Христос скасував? Пожертвування приносилися знову і знову, знову і знову, знову і знову і не могли задовольнити свідомість релігійної людини, що намагається знаходитися в мирі з Богом. Тому Ісус скасував стару систему жертвувань, і встановив друге. Що друге? ***У цій волі ми освячені жертвоприношенням тіла Ісуса Христа один раз.*** Що друге? Це Ісус Христос дав у своєму тілі - не волів, не цапів, не агнів, не овнів, не голубів. Це жертвування тіла Ісуса Христа.

Тепер це тіло Ісуса Христа, принесене, як жертва, якими були старозавітні жертви, не спроможні дати доказ того, що ваші гріхи прощені - щось особливе у відношенні другого жертвування, жертвування тіла Ісуса

Христа? Подивіться уважно на уривок Писання з послання до Євреїв 10:10, що проголошує: ***У цій волі ми освячені жертвоприношенням тіла Ісуса Христа один раз.*** Я повторюю: ***один раз.***

До закону й свідощтва! Як вони не так кажуть, як це, то немає в них зорі ранньої! (Ісайя 8:20). Один раз! ***Ми маємо вірніше пророче слово, і ви добре робите, що звертаєтесь до нього.*** Один раз!

Ісус Христос прийшов на землю в тілі. Тіло було принесене в жертву за наші гріхи на Голгофському хресті. Він помер і ніколи, ніколи, ніколи ні в якій формі, ніяким шляхом, ні за яких обставин цій смерті немає необхідності повторюватися.

Вірш 11 до Євреїв розділу 10 говорить: ***І кожен священник щодня стоїть, служачи, і часто приносить жертви ті самі, що ніколи не можуть зняти гріхів.***

Тепер послухайте: цей вірш говорить не тільки про жертви Старого Заповіту, Бог говорить про дійсний час. Він говорить, що будь-який священник, що стоїть, що приносить ті самі жертви на релігійних зборах, ***ніколи не може зняти гріхів.***

Тому Христос, котрого (як хотів би хтось) ви прийняли б на основі повторюваних жертв, не є Христос із Біблії. Це не Ісус Христос спасіння. Ви знаєте, що не важливо, як часто ви берете участь у вечері, ваша совість ніколи не заспокоїться. Якщо Він простив усі ваші гріхи і дав вам впевненість у вічному житті, щоб ви не повинні били приходити приймати його знову. Ви приходите знову, і знову, і знову, не одержуючи задоволення у вашому серці, у вашій душі, тому що ваша совість не була очищена.

Але є доступний тобі порятунок, дорогий друже. Уривок продовжується, говорячи: ***“А Він за гріхи світу приніс жертву один раз, назавжди по Божій правіці засів, далі чекаючи, аж вороги Його будуть покладені за підніжка Його ніг. Бо жертвоприношенням одним вдосконалив Він тих, хто освячується”*** (Євреїв 10:12-14).

Біблія говорить, що зміст Євангелія - це те, що Ісус Христос помер за твої гріхи, був похований і знову воскрес. Біблія говорить, що немає порятунку, крім віри в Ісуса Христа. Біблія говорить, що порятунок дається Богом по благодаті. Те, що Бог хоче, щоб ви зробили для вашого порятунку, - це вірити в серці,

1. Що Ісус колись помер,
2. І коли Він помер, Він помер як принесена плата за твій гріх,

3. І коли він воскрес, це було очевидним доказом того, що за гріх заплачено.

4. І вічне життя і воскресіння після смерті можливе.

Бажання Бога в тому, щоб ви цілком довірилися людині Христу Ісусу, що є посередником між вами і Богом - єдиним, хто може зводити вас і Бога разом.

Після воскресіння Христа бачили протягом сорока днів багато свідків (1 Коринтян 15:5-8). Потім Він вознісся на небо (Дії 1, Луки 24) і зайняв своє місце з правої сторони Батька Бога (Євреїв 10:12; 12:2), де він постійно живе і клопочеться за спасених віруючих (Євреїв 7:25).

Такого Ісуса Христа ви повинні прийняти вірою. Ви повинні помістити вашу віру і довіру в закінчене, завершене, одноразове, вічне жертвопринесення - Ісуса Христа. Зробивши це, ви отримаєте вічне життя. Ви будете знати, що ваше життя вічне, тому що у вас буде чиста совість. Улюблені, ви можете знати, що маєте життя вічне!

ПИТАННЯ №6.

Дозвольте мені відповісти на передостаннє запитання. Можливо, ви серед тих, хто говорить: Брате Джеймс, я вірю усього до цього моменту. Я вірю Біблії і прийшов до того місця, коли усвідомив, що я грішник і повинен щось зробити. Я повинен сповідати цей гріх і прийняти Ісуса Христа як мого особистого Рятівника. Куди мені піти? Брат Джеймс, мені ніяково. Стільки різних релігійних вчень, але я повинен сповідатися. Я повинен прийняти Господа як мого Рятівника. До кого мені піти для сповідання?

Проти кого ви грішили? Ви не грішили проти мене, і навіть якщо ви повинні, я не можу спасти вас, немає ніякої користі сповідатися мені.

І це істинно з кожним із людей. Ваш гріх був не проти людини. І ваш порятунок не приходиться від людини. Тому немає сенсу сповідатися людині.

Ви грішите проти Бога. І Бог повинен простити вас. Цей Бог повинен бути вашим Рятівником.

Тому, Бог говорить у євангелії від Матвія 6:6, *А ти, коли молишся, увійди до своєї комірчини (не іншої людини,) зачини свої двері, (не двері іншої людини,) помолися Отцеві своєму (із великої букви О), що в тайні; а Отець твій, що бачить таємне, віддасть тобі явно.* До кого єдиного, про кого говорив Ісус, ми можемо прямо звертатися, називаючи Його дійсним нашим

Батьком? До жодної людини на землі! У Вас тільки один Батько на небі. ***“Помолися Отцеві своєму, що в тайні; а Отець твій, що бачить таємне, віддасть тобі явно.”***

Дорога душа, якщо ви прийшли до людини, вона, швидше за все, скаже вам повторювати молитви, але такий вірш говорить: ***“Так, а як молитесь, не проказуйте зайвого, як погани (не християни - так роблять погани), бо думають, ніби вони будуть вислухані за своє велемовство.”*** Погани думають, що повторенням багатьох слів вони будуть почуті. Бог так не говорив.

Ісус сказав:

5. Не входи у кімнату іншої людини для молитовного сповідання,

6. Не роби молитовного сповідання перед людиною,

7. Ввійди у свою кімнату,

8. Всі таємні думки вислови єдиному Батьку на небі.

Ви можете бути оточені тисячами людей у привселюдному місці, сотнями людей у будинку церкви, але ви повинні один увійти в місце особистого сповідання перед Богом. Там ви повинні раз і назавжди, остаточно і назавжди, прийняти як вашого особистого Рятівника того, хто помер і воскрес, єдиного посередника і жертву за гріхи. Ви повинні сповідати Богу вашу особисту, повну віру в Господа Ісуса Христа, хто єдиний, без допомоги від вас і вашої релігії може наділити вас вічним життям.

Ви скажете: “Брате Джеймс, ти впевнений? Чи впевнений ти, що саме це я повинен зробити для Бога?”

Дозвольте мені прочитати вам із послання до Євреїв розділ 7:19-28. Після усього ви бачите, у нас є вірніше пророче слово. Бог дав нам своє слово, щоб не залишалось сумніву.

“Бо не вдосконалив нічого Закон; запроваджена ж краща надія, що нею ми наближуємось до Бога.” У нас є краща надія. Через кращу надію ми наближаємося вище до Бога. Ви наближаєтеся до Бога. ***“І поскільки воно не без клятви, - вони бо без клятви були священиками. /старозавітні священики/”*** (Уривок говорить про Ісуса Христа. Він зробився священиком). ***Цей же з клятвою через Того, Хто говорить до Нього: Клявсь Господь – і не буде Він каятися: ти священник навіки за чином Мельхиседековим, - то поскільки Ісус став за порукою кращого Заповіту. І багато було їх священиків /чому їх було багато? / бо смерть боронила лишатися їм. (Бачите, ви не йдете до***

людських священиків, тому що вони вмирають і не виходять із могил через три дні і три ночі). *Але Цей, що навіки лишається*, (бачите, Він помер якось, якось за усіх, раз і назавжди; і ніколи більше не помре). *Але Цей, що навіки лишається, безперестанне Священство він має, тому Він може завжди й спасати тих, хто через Нього до Бога приходить*, \ні через церкву, ні через людину, ні через жінку, ні через релігію, не через заслуги, ні через справи, ні через релігійні обряди\ *бо Він завжди живий, щоб за них заступитись. Отакий бо потрібний нам Первосвященик: святий, незлобивий, невинний, відлучений від грішників, що вищий над небеса, що потреби не має щодня, як ті первосвященики, приносити жертви за власні гріхи, а потому за людські гріхи, - бо Він це раз назавжди вчинив, принісши Самого Себе.* (Євреїв 7:24-27)

ПИТАННЯ №7.

Залишається одне релігійне питання, і це питання збираюся задати я.

Що ви збираєтеся робити з Ісусом Христом?

Чи приймете ви Його у ваше серце - єдиного Рятівника, що Його Бог дає вам - того, хто помер за ваші гріхи? Того, хто воскрес із мертвих. Того, хто вічно живий. Того, хто може спасти тебе і дати вічне життя.

“Та ми віруємо, що спасемося благодаттю Господа Ісуса Христа так само, як і вони.” (Дії 15:11) Це євангельська звістка.

Чи бажаєте ви прямо в цей момент сповідати вашими вустами те, що, так, Ісус Христос - той, хто посів праворуч Бога батька - Він є Господь. І я вірю - чи вірите ви, чи можете ви чесно сказати перед Богом, що вірите усім своїм серцем, що Ісус Христос, померлий на хресті, воскрес із мертвих? І чи довірите ви вічне месецзнаходження вашої вічної душі такому Христу? Чи скажете ви Йому: *“Я віддаю мою душу Тобі, і прошу тебе бути Рятівником моєї душі і тим, хто дає мені життя вічне. Я довіряюся Тобі, Господь Ісус Христос, і я не шукаю іншого для порятунку себе”*.

Чи зможете ви щиро і чесно сповідатися Богу через суса Христа від всього серця? Біблія говорить: ***“Бо кожен, хто покличе Господне Ім'я, спасеться”*** (Римлян 10:13). ***І ми маємо слово пророче певніше; і ви добре робите, що на нього вважаєте*** (2 Петра 1:19). Звертайтеся до закону й одкровення. ***Як вони не так кажуть, як це, то немає в них зорі ранньої!*** (Ісайя 8:20)

Не вмирайте в темряві і не проводьте вічність у зовнішній пітьмі. Прийдіть до Світла світу - Господа Ісуса Христа - і довіртеся Йому сьогодні як особистому Рятівнику.

